



Председателю Следственного комитета будет доложено о ходе проверки о нарушении жилищных прав многодетной семьи в Республике Карелия



Женщине с 3-мя малолетними детьми, которая обратилась в уполномоченные органы с заявлением о выделении жилья из маневренного фонда, была предложена квартира, в которой отсутствуют удобства, что делает проживание в ней невозможным. По данному факту региональным СУ СК России организована процессуальная проверка.

Глава Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Республике Карелия Е.Н. Швецу доложить о ходе процессуальной проверки и установленных на данный момент обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1768613>